‘n' MHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awmTtbl kaptepa CHRYSLER 300 C

ApTtukyn: 04.0741/04.0739

METAnnonponyKumﬂ Tun Ky3oBa: FO,EI, BblMyCKa: 2004 - 2010 D.BVIraTenb, Kmn: 2,7; 3,5;

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NeMEHTOB TpaHcMmmccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMM CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccuu.

HA3HAYEHUE:
BawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHWIA.
ZawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v u Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M 3IeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabl aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManiaipoBaHHbIM ANIepoM Unn Ha
cepTuduLmpoBaHHbIXx CTO. 3almTa KpenuTes K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUIOBBIX 37IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I0B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb WTATHbIN NNACTUKOBbIV NbINBHUK.

2. YcTaHOBWTb 3aKnagHyto nnaxky “1” B nepefHio 6anky MalluHbl.

3. YcTaHOBUTL 3aknagHble nnaHku “2” B 6anky nepegHero Mocra.

4. OcHOBaHVe 3amnTbl BBECTU NEpeaHel YacTbio Mo nepeaHuii NbifibHUK MallyHbI Tak, YTOObl YyCTaHOBMNEHHbIV
KpenéxHbln 60T BOLWEN B Na3 3alUnThbI.

5. BagHioto yacTb npukpenuTtb 6ontamm M 10x30 K yCTaHOBNEHHbIM 3aKnagHbIM NaHKaMm.

6. Bce ToukmM KpenneHnst 3aTsaHyTb.

YCNOBUA SKCNNYATALUU: —

npeaycMoTpeHHbIX nponssoanTenem aBTOMOOUIIS. I'Ipm aKcnnyataumn OONMXHbl ObITb UCKMOYEHbI cny4vyau Haesfa Ha
KPpynHble NpenaTcTBuA U npeamMeTbl Npu OBUXEHUU aBTOMODOUNSA Ha CKOpPOCTHK. B cllydae Hae3ga Ha npenartcTeue

Heobxoaumo ybeauTbcs B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHUN Y3NOB U arperatoB aBTOMOOUNSA M NPUroaHOCTU AaribHeNnLen

BawmTa MOTOPHOIo OTCeka W J3JIEMEHTOB TpaHCMUCCUM TMNpedHa3HadeHa And J3Kcnnyatauunm B YCNOBUAX n
A
<]

aKcnnyaTaumm 3awmThbl Ha cneumanuanposaHHon CTO. n n n

FTAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roA.

YCNOBUS NPEQOCTABNEHUSA FTAPAHTUM: CNNCOK AETANEN

3awuTa ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUIMOBbIMW 3MEMEHTaMy Ky30Ba W KOHCTPYKLMU

(aBTOMOOMNB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B A TI); m | NAME | QTY. |

OTCyTCTBYIOT MEXAHMYECKME MOBPEXAEHNS 3aLLMTbI, MONyYeHHbIe B pe3yrbTaTe Haesfa Ha NpensaTCTBUE; -

CobrntofieHbl Bce TpeBOoBaHS UHCTPYKLMM M0 YCTaHOBKE 3aLLuThI; n NaHka saknagHas 1

OTCYTCTBYIOT MEXaHU4ECKINe NOBPEX[EHNS NOPOLIKOBOTO MOKPLITHS. ) ) n MnaHka 3aknagHas 2

lMpousBoauTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a MOON yLiepd, NPUYMHEHHbBIV aBTOMOOUITIO, >KU3HW U 300POBbLIO Moaen,

B Criy4ae HapyLleHUs1 YCIOBMI YCTAHOBKU U 3KCMyaTaumm 3awwmTsl. [Npon3BoanTenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEHUS B n Bont M10x30 3

KOHCTPYKLIMIO 3aLLNTBI. n LWai6a 10 3
MoMEHTbI 3aTSKKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
HOuameTp pesw6bi 9.8 Hwm 24.0 Hw 47.0 Hw 81.0 Hm




